

నమస్తే ఉదయం



మంత్రి సురేఖకు అమ్మవారి తీర్థప్రసాదాలు, శేషవస్త్రాలు అందజేత

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): అష్టాదశ శక్తి పీఠాల్లో ఒకటిగా బీకానూరులో దేవస్థానంలో దసరా శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఉదయాస్తమ సేవలో భాగంగా నిర్వహించిన నవ చండీ యాగ రక్షణ అలయ అధ్యక్షులు కొండా సురేఖకు అందించారు. హైదరాబాద్ జూబిలీహిల్స్ లోని మంత్రి నివాసంలో మంగళవారం అధ్యక్షులు మంత్రి సురేఖకి అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలను, శేషవస్త్రాలను అందించి, వేదాంతీర్చనం చేశారు. బీకానూరు అలయంలో దసరా శరన్నవ రాత్రీ ఉత్సవాలను విజయవంతంగా నిర్వహించడం పట్ల ఈసే పురేందర్ కుమార్, ఇతర సిబ్బందిని మంత్రి సురేఖ అభినందించారు.



రంగారెడ్డి సంపుటి : 02 సంచిక: 84 పేజీలు: 4 వెల: 4/- బుధవారం • 16, అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి



వీఎల్ఎఫ్ రావడం గర్వకారణం

- ◆ దేశం ఉంటేనే మనం ఉంటాం
- ◆ ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే పార్టీలు, రాజకీయాలు
- ◆ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి వచ్చేవారిని అనుమతించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా
- ◆ వికారాబాద్ పూడూరిలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

వికారాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): దేశ రక్షణలో తెలంగాణ రాష్ట్రం మరో కీలక అడుగు ముందుకు వెళ్తున్నట్లు దేశ రక్షణకు సంబంధించి కీలకమైన డిఫెన్స్, ఎస్. సి లాంటి కేంద్రాలకు హైదరాబాద్ గుర్తింపు పొందింది. కొందరు వీఎల్ఎఫ్ ను వివాదం చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వీఎల్ఎఫ్ తో ప్రజలకు అన్యాయం జరుగుతుందని అపోహలు కలిగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. తమిళనాడులోనూ 1990లో ఇలాంటిదే ప్రారంభించారు. అక్కడి ప్రజలకు ఎలాంటి నష్టం జరగలేదు. దేశంలో రెండో వీఎల్ఎఫ్ మన ప్రాంతంలో రావడం గర్వకారణం. ఈ ప్రాజెక్టు ప్రాధాన్యతను తెలంగాణ సమాజం గుర్తించాలి. వివాదాలకు తెరలేపుతున్నవారు దేశ రక్షణ గురించి ఆలోచన చేయాలి. దేశం ఉంటేనే మనం ఉంటాం. మనం ఉంటేనే మన ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుంది. దేశ రక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసే ప్రాజెక్టులను కూడా రాజకీయాల కోసం వివాదం చేసేవారికి కనవిప్పు కలగాలి.

2017లోనే భూ బదలాయింపు, నిధుల కేటాయింపు లాంటి పూర్తి నిర్ణయాలన్నీ గత ప్రభుత్వ హయాంలోనే జరిగాయి. ప్రాజెక్టును ప్రారంభించాలని రాజ్ నాథ్ సింగ్ ఆడగానే మేం కొనసాగించాం. దేశ రక్షణ విషయంలో రాజీ పడద్దనే పనులు ప్రారంభించాలని



అధికారులను ఆదేశించా. చర్యవరణ ప్రేమికులకు నేను ఒకటే చెబు తున్నా దేశం, దేశ ప్రజలు సురక్షితంగా ఉంటేనే పర్యావరణ రక్షణ గురించి ఆలోచించగలం. దేశ భద్రతకు సంబంధించిన ప్రాజెక్ట్ ను వివాదాస్పదం చేయడం సమంజసం కాదు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే పార్టీలు, రాజకీయాలు. దేశ రక్షణ విషయంలో కలిసికట్టుగా ముందుకెళ్ళాలి.

వీఎల్ఎఫ్ను ముందుకు తీసుకెళ్లడం మా ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతుగా ఉంటుంది. ఇక్కడ ఉన్న రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి వచ్చేవారిని అనుమతించాలని, కేంద్ర మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ కి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. ఆలయానికి ఇబ్బందులు కలిగించాడని కోరుతున్నా. ప్రజల సెంటిమెంట్, విశ్వాసాన్ని గౌరవించి ఆలయానికి వెళ్లేందుకు దారి ఇవ్వాలని కోరుతున్నా. ఈ ప్రాంతంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే విద్యా సంస్థల్లో, ఈ ప్రాంత ప్రజలకు 1/3వ వంతు స్థానం కేటాయించాలని కోరుతున్నా.

రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో నాణ్యమైన విద్య అందించాలి

- ◆ కార్యదర్శులు పూర్తి బాధ్యత వహించి, పాఠశాలలు సందర్శించాలి
- ◆ మెన్ చార్జీల పెంపుపై త్వరితగతిన కసరత్తు పూర్తి చేయండి
- ◆ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుమల్లు

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థల్లో నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు పూర్తిస్థాయిలో చర్యలు చేపట్టాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కుమల్లు ఆహ్వానించారు. మంగళ వారం బిఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో జరిగిన ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థల కార్యదర్శులతో ఆయన ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.

బోధన జరుగుతున్న తీరుపై నిపుణులతో పర్ఫెక్షన్ జరిపించి ఉపాధ్యాయులకు అవసరమైన సూచనలు, నల హాలు ఇప్పించాలని కోరారు. విద్యార్థుల మెన్, కాన్సోటిక్స్ బిల్లులు పెంపొందిన తరువాత ఎప్పటికప్పుడు చెల్లిస్తున్నాం.. అధికారులు ఈ విషయాలకే పరిమితం కాకుండా బోధనలో నాణ్యతను పెంచేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు.

టీచింగ్, లెర్నింగ్, మెటీరియల్ (TLM) వినియోగం పెంచండి, కంప్యూటర్లు, సైన్స్ ఇతర ల్యాబ్ వినియోగాన్ని విస్తృతం చేయాలని ఆదేశించారు. రెసిడెన్షియల్ విద్యా సంస్థల సెక్యూరిటీ క్షేత్రాల్లో ఉండాలి, ప్రతిరోజూ ఒక పాఠశాలను పరిశీలించాలి, వెళ్ళామా,

వచ్చామా అన్న పద్ధతిలో కాకుండా సగం పూట అక్కడే ఉండి అన్ని రకాల విషయాలను సమీక్షించాలని ఆదేశించారు. నెలాఖరులోగా కార్యదర్శులు ఎన్ని విద్యా సంస్థలను సందర్శించారు, ఏ ఏ అంశాలను గమనించారు, ఏ చర్యలు చేపట్టారు నివేదిక ఇవ్వాలని ఆహ్వానించారు. కార్యదర్శులు పర్ఫెక్షన్ సమస్యలు పరిష్కరించడం ద్వారా సిబ్బందికి సమయంలో స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలపై నేరుగా రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థల కార్యదర్శులనే ప్రశ్నిస్తూ రన్ను విషయాన్ని గమనంలో పెట్టుకోవాలని తెలిపారు.

పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థల్లో విద్యార్థుల మెన్ చార్జీలు పెంచాలని ఓ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో



భరోసా ఏర్పడుతుంది అన్నారు. ప్రధానంగా అద్దె భవనాల్లో ఉన్న రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. అద్దె భవనాల యజమానులతో మాట్లాడి ఒప్పందం మేరకు విద్యాసంస్థలకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేలా నేను వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. అద్దె భవనాల కిరాయి బిల్లులు పెంపొందిస్తూ సమీక్షించి.. నిధుల విడుదలకు వెను వెంటనే ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ప్రభుత్వ రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థలను సందర్శించాలని ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలకు సూచించాం అందించాం, వారు విజిట్ చేసిన

సంబంధిత అధికారులు సమావేశమై అన్ని రకాల అంశాలను పరిశీలించి మెన్ చార్జీల పెంపుపై త్వరితగతిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. మెన్ చార్జీలతో పాటు కాన్సోటిక్స్, టూటర్ల చార్జీల పెంపుపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో స్పెషల్ చీఫ్ సెక్యూరిటీ రామకృష్ణారావు, విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ బుర్ర వెంకటేశం, పైసాన్స్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ నందీష్ కుమార్ సుల్తానియా, డిప్యూటీ సీఎం స్పెషల్ సెక్రెటరీ కృష్ణ భాస్కర్, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల సెక్రెటరీలు సైదులు, తప్పిల్ ఇక్కాల్, సీతాలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాట్లో ఐఏఎస్లకు చుక్కెదురు

- ◆ ఐఏఎస్ల వాదన త్రోసిపుచ్చిన క్యాట్
- ◆ ఏకనభ్య కమిషన్ ఏర్పాటు చేసినప్పుడు ఎందుకు స్పందించలేదు?
- ◆ ధిక్కరణ పిటిషన్ల ఎందుకు దాఖలు చేయలేదు?
- ◆ ఏపీలో వదర బాధితులకు సేవచేయాలని లేదా?
- ◆ ఐఏఎస్ అధికారులకు క్యాట్ ప్రశ్నలు
- ◆ ఎవరి రాజ్యాల్ని దోచిన ఆదేశం



హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): క్యాట్లకు వెళ్లిన ఆ ఐఏఎస్ల పోరాటం ఫలితంలేదు. ప్రస్తుతం విధులు నిర్వహించే చోటే కొనసాగించేలా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలంటూ క్యాట్లను ఆశ్రయించిన తెలంగాణ, ఏపీ ఐఏఎస్ అధికారులకు చుక్కెదురైంది. వారి పిటిషన్లపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇచ్చేందుకు క్యాట్ నిరాకరించింది.

ఏపీకి కేటాయించినా ఇంకా తెలంగాణలోనే విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆప్రూచి, వాణీప్రసాద్, రోనాల్డ్, కాకితి కరుణబీ తెలంగాణకు కేటాయించినా ఏపీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న స్వజనము తమ సొంత క్యాడర్ రాష్ట్రాలకు వెళ్ళిందిగా ఇటీవల డివీపీటీ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. అయితే, డివీపీటీ ఆదేశాలను సవాల్ చేస్తూ నలుగురు ఐఏఎస్లు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని క్యాట్లను కోరారు.

ఈ పిటిషన్లపై క్యాట్ మంగళవారం విచారణ చేపట్టింది. ఐఏఎస్ అధికారుల తరఫున న్యాయవాదులు వాదనలు వినిపించారు. డివీపీటీ ఉత్తర్వులు రద్దు చేయాలని కోరుతున్నామని వారు క్యాట్ కు విన్నవించారు. ఈ నెల 16న రివీజ్ కావాలని డివీపీటీ ఆదేశాలు ఇచ్చిందని, అయితే, హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఐఏఎస్ల అభ్యర్థనను

డివీపీటీ పరిశీలించాలని న్యాయవాదులు కోరారు. డివీపీటీ నేరుగా నిర్ణయం తీసుకోకుండా, ఏక నభ్య కమిటీని నియమించిందని, కానీ ఐఏఎస్ ల కేటాయింపుపై నిర్ణయాధికారం డివీపీటీకి ఉంటుందని వారు స్పష్టం చేశారు. అలాంటప్పుడు ఏక నభ్య కమిటీ సిఫారసును డివీపీటీ ఎలా అమలు చేస్తుందని న్యాయవాదులు ప్రశ్నించారు. ఏక నభ్య కమిటీ డివీపీటీకి ఇచ్చిన నివేదికను ఐఏఎస్ లకు ఇవ్వలేదని వారు క్యాట్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కమిటీ నివేదికను ఐఏఎస్ అధికారులకు ఇవ్వకుండానే డివీపీటీ ఉత్తర్వులు ఇచ్చిందని ఆరోపించింది.

న్యాయవాదులు వాదనలు విన్న క్యాట్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. వదరల కారణంగా ఏపీలో ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, అలాంటప్పుడు ఏపీకి వెళ్లి వదర ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు సేవ చేయాలని లేదా? అని ప్రశ్నించింది.

డివీపీటీ ఏక నభ్య కమిటీని నియమించినప్పుడే ఐఏఎస్ లు ఎందుకు స్పందించలేదు? ధిక్కరణ పిటిషన్ల దాఖలు ఎందుకు చేయలేదని క్యాట్ పరిశీలించింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో డివీపీటీ ఆదేశాలపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు ఇవ్వలేమని స్పష్టం చేసింది.

తెలంగాణలో పత్తి రైతుకు మద్దతు ధర కేవలం రూ.5 వేలేనా?

- ◆ కష్టించి పండించినా కొనుగోళ్ళు చేయరా?
- ◆ గురుకులాలు శాశ్వతంగా మూసివేసే కుట్ర
- ◆ రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుపై 'ఎక్స్' వేదికగా బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): బడా భాయ్ రాష్ట్రంలో పత్తి రైతుకు పట్టాభిషేకం. చోటా భాయ్ పాలనలో మాత్రం పత్తి రైతు చిత్తు. గుజరాత్ లో మద్దతు ధరకు మించి రూ. 8,257 రేటు. మరి తెలంగాణలో పత్తి రైతుకు కేవలం రూ.5 వేలేనా? మార్కెట్ కు దిగుబడి వచ్చినా సీసీఐ కేంద్రాలెక్కడ? ఇందిరమ్మ రాజ్యమని దశాబ్దాల రాజ్యం తెస్తారా? రెండేళ్ల క్రితం పత్తికి 10 నుంచి 15 వేల ధర. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఏమిటి అనర్థం? నిన్ను పెట్టుబడి సాయం అందించలేదు. నేడు కష్టించి పండించినా కొనుగోళ్ళు చేయరా? పత్తి రైతుల జీవితాలతో కాంగ్రెస్ సర్కారు చెలగాటం. ముందుమాపు లేని ముఖ్యమంత్రి వల్లే ఈ అన్యాయం.

గురుకులాలు శాశ్వతంగా మూసివేసే కుట్ర ఢిల్లీకి మూతులు పంపేందుకు పైనులు ఉన్నాయి. కమిషన్లు వచ్చే బడా కాంట్రాక్టర్ల బిల్లుల చెల్లింపులకు వేల కోట్లు ఉన్నాయి కానీ.. పేద



విద్యార్థుల చదువుకునే గురుకులాల అద్దెలు చెల్లించడానికి పైనులు లేవా? సిగ్గు, సిగ్గు.. ఇది గురుకులాలు శాశ్వతంగా మూసివేసే కుట్ర లాగా కనబడుతున్నది.

కేటీఆర్ పై కేసు నమోదు

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): బీఆర్ఎస్ వర్కౌన్ట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పై కేసు నమోదైంది. ఉటూర్ పోలీసులు ఆయనపై కేసు నమోదు చేశారు. మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో భారీ దోపిడీకి కుట్ర చేస్తున్నారంటూ తీవ్ర ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. ఈ ఆరోపణలపై సీరియస్ అయిన కాంగ్రెస్ నాయకులూ ఆత్రం సుగుణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మూసీ ప్రాజెక్టులో రూ. 1.50 లక్షల కోట్ల స్కామ్ జరుగుతోందని, ఇందులో రూ. 25వేల కోట్లు ఢిల్లీకి పంపే ప్రయత్నం

చేస్తున్నారంటూ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ప్రజా సామ్యును లాంటి చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టుకు, రూ. 1.50 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నారని తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ఈ ఆరోపణలపై కాంగ్రెస్ నాయకులూ ఆత్రం సుగుణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం ఉటూర్ పీఎన్లో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేటీఆర్ ఆరోపణలకు సంబంధించిన విజయవల్సీని పోలీసులకు అందజేశారు. వీటి ఆధారంగా ఉటూర్ పోలీసులు కేటీఆర్ పై కేసు నమోదు చేశారు. తాజా పరిణామాలతో హైదరాబాద్ ఆరోపణల వర్షం తగ్గి అవకాశం లేకపోలేదు.

గురుకులాలకు తాళం వేస్తే కలిసే చర్యలు

- ◆ గట్టిగా తాళాలు వేసిన వారి కై మిసల్ కేసులు
- ◆ కలెక్టర్లకు రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ అదేశాలు

హైదరాబాద్, ఆక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): దసరా సెలవుల అనంతరం విద్యాశాఖకు సంబంధించి గురుకులాల, కాలేజీలు, పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. 70 శాతం గురుకులాల ఆర్థిక భవనాల్లోనే కొనసాగుతున్నాయి. ఇది ఈ 10 నెలల్లో పెట్టిన బకాయిలు కాదు ఇది యజమానులు గమనించాలి. గత కొద్ది సంవత్సరాలూ రాని బకాయిలు అడగలేక.

ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి నాయకత్వంలో వివరాల తెప్పించు కొని వాటిని విడుదల చేసి భవనాల సమస్యలు పరిష్కరించాలని సమావేశాలు కూడా నిర్వహించామని..నేడో రేపు నిధులు విడుదల చేసే సమయంలో ప్రభుత్వంతో ఎవరి మాటలు పట్టుకొని కావాల్సి కచ్చితం చర్యలకు పాటుపడదని కోరుతున్నా.

ఇది మంచిది కాదు ప్రభుత్వం బకాయిలు చెల్లించే ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. గురుకుల మంత్రిగా విజ్ఞప్తి చేస్తున్న ఇబ్బందితో గురుకుల పెట్టిన బ్యాంకర్లు వెంటనే తాలగించాలి. విద్యార్థులకు సక్రమంగా తరగతులు నడిపించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. లేదంటే ప్రభుత్వవరంగా చర్యలు ఉంటాయి. పాత బకాయిలు ఇప్పించే బాధ్యత వారిది.

నేను, ఉప ముఖ్యమంత్రి భక్తివిక్రమార్కు అన్నీ గురుకులాల పై సమీక్ష నిర్వహించి పనులను పరిష్కరించే చర్యలు తీసుకుంటున్నాను. గురుకుల భవనా యజమానులకు విజ్ఞప్తి వెంటనే బ్యాంకర్లు తాలగించాలి. విద్యార్థులకు స్కూలు పలకండి. వారి విద్యా బోధనకు అటంకం కలిగిస్తే



చట్టవరంగా ఎటువంటి చర్యలు ఉంటాయో మీకు తెలుసు. మీకు బకాయిలు చెల్లించే బాధ్యత మాది లేదంటే నన్ను గాని, ముఖ్య మంత్రిని కానీ అధికారులను కలవండి. పాత బకాయిలతో సహా మెన్ చార్జీలు మూడురోజుల క్రితమే చెల్లించాలి. గురుకులాల తాళం వేసే తలుపులు వేస్తే కలిసే చర్యలు ఉంటాయి. గురుకుల ప్రిన్సిపల్ అర్బీవో లు ఎక్కడైనా యజమానులు ఇబ్బందులు పెడితే, పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదులు చేయండి. క్రిమినల్ చర్యలు తీసుకోండి. కలెక్టర్లకి ఆదేశాలు ఇస్తున్నాం ప్రశాంత్యంగా అక్కడ నుండి ఖాళీ చేసి వేరే భవనాలు చూడండి. బకాయిలు చెల్లించే బాధ్యత వారిది.



ఇబ్రహీం బాగ్ విద్యుత్ నూతన డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న డి ఇగా పదోన్నతి పొందిన చేవెళ్ల ఏడికా స్వామి



నూతన డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మోకిలా సబ్ డివిజన్ ఏ ఈలు ప్రదీప్ కుమార్, ప్రవీణ్, హాము నాయక్లు



డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న చేవెళ్ల, పాబాద్ ఏ ఈ లు జానీ మోహినీదీప్, నరేందర్లు



డిఈ రమేష్ చంద్రకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న కాంట్రాక్టర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి



పదవి బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న ఇబ్రహీం బాగ్ డిఈ రమేష్ చంద్ర



డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న చిలుకూరు సెక్టన్ ఏఈ



నూతన డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఆర్టిజన్ కృష్ణారెడ్డి



డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఏ ఏ డి రాజు



నూతన డి ఇ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న ఏఈ లు హాథిరాం,హామూ నాయక్

ఇబ్రహీంబాద్ విద్యుత్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ గా రమేష్ చంద్ర

డిఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

నార్సింగి, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం):

ఇబ్రహీం బాగ్ విద్యుత్ డివిజనల్ ఇంజనీరుగా ఎం రమేష్ చంద్ర పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. మంగళవారం నార్సింగిలోని విద్యుత్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ కార్యాలయంలో ఆయన పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రమేష్ చంద్ర డిఈగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా డి ఈ స్వామి, అసిస్టెంట్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ లు మేడి రమేష్, అంబేద్కర్, రాజేష్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్లు నరేందర్, జానీ మోహినీదీప్, ప్రదీప్ కుమార్, ప్రవీణ్, దుర్గాప్రసాద్, సంజీవ్, విద్యుత్ ఉద్యోగుల సంఘం నేత ఎం భాస్కర్ రెడ్డి, లు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇక్కడ డిఈ గా పనిచేసిన ఎం శివ శంకర్ రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ సర్కిల్ డివిజనల్ ఇంజనీర్ (టెక్నికల్) గా బదిలీ అయ్యారు.



నూతన డి ఈ రమేష్ చంద్రకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న చేవెళ్ల ఏ డి ఈ రాజేష్ బాబు



నూతన డి ఈ రమేష్ చంద్రకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న ఏ డి ఈ అంబేద్కర్

ప్రభుత్వ భూములు పేదలకు పంచాలి: కలకొండ కాంతయ్య

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): ప్రభుత్వ భూములు పేదలకు పంచాలిని వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలకొండ కాంతయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కలకొండ కాంతయ్య

ఉన్నాయని ఆ భూములు ఎవడబ్బా సొమ్మని వాళ్ళ పేరు పెట్టుకున్నారని ఆయన ప్రశ్నించారు. అన్నింటికీ చట్టాలు వచ్చినా చట్టం సక్రమంగా అమలు కాకపోవడం వలన నిర్లక్ష్య వైఖరికి తార్కాణమని ఆయన అన్నారు.

కావల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. గతంలో కూడా అనేక పోరాటాలు చేసి ఎర్రజెండా నాయకత్వం పేదలకు భూములుపంపిణీ చేసిన చరిత్ర ఎర్రజెండానాయకులందరినీ ఆయన తెలియజేశారు.

నవంబర్ 29, 30 తేదీలలో రాష్ట్ర సమితి సమావేశాలు శంషాబాద్ లో నిర్వహించి మొదటి రోజు రాష్ట్రస్థాయి సెమినార్ కూడా నిర్వహించ తలపెట్టామన్నారు.

ప్రజల మన్ననలు పొందేలా అధికారులు, సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలి: జిల్లా ఎస్పీ టి. శ్రీనివాస రావు

గ్రామాలలో క్రైం ప్రీవెన్షన్ పై దృష్టి పెట్టాలి వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్ పి



పోలీస్ స్టేషన్ లో వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఎస్.పి. శ్రీనివాసరావు



పోలీస్ స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది సిబ్బందితో ఎస్ పి శ్రీనివాసరావు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): వార్షిక తనిఖీలలో భాగంగా మంగళవారం జిల్లా ఎస్పీ టి. శ్రీనివాస రావు గద్వాల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించి స్టేషన్ రికార్డ్స్ ను, పోలీస్ స్టేషన్ పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించారు.

పరిధిలో ఏ తరహా కేసులు ఎక్కువ నమోదవు తున్నాయి అడిగి తెలుసుకున్నారు, గత మూడు సంవత్సరాల నుండి నమోదవుతున్న కేసుల గురించి కంప్యూటర్ స్క్రీన్ లోను పరిశీలించి, అందర్ ఇన్వెస్టిగేషన్ లో ఉన్న సిద్ధి పైల్స్ ను, పెండింగ్ క్రైమ్ లో ఉన్న సిద్ధి పైల్స్ ను, గ్రేవ్ కేసుల లో ఉన్న సిద్ధి పైల్స్ ను పరిశీలించారు.

కేసులలో శిక్షల శాతం పెంచాలని సూచించారు. అధికారులు సిబ్బంది ప్రాయోజిక్ పోలీసింగ్ విధులు నిర్వహించాలని ఎస్పీ తెలిపారు.



ఉద్యోగంలో చేరుతున్న నూతన ఉపాధ్యాయులను డైరెంచి మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సంతోష్

ఉపాధ్యాయులు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): గద్వాల జిల్లాలో కొత్తగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా నియామకమైన న్యూల్ అసిస్టెంట్స్, ఎస్సీటీలు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ బి. యం. సంతోష్ అన్నారు.



సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కొత్తగా ఎంపికైన ఉపాధ్యాయులకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ అవసరమైన పాఠశాలలకు కేటాయించడం జరుగుతుందన్నారు.

మెరిట్ ఆధారంగా అన్ లైన్ పద్ధతిలో పూర్తి పారదర్శకతతో కేటాయింపులు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఇప్పటికే నియామక పత్రాలు అందుకున్న ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులు కేటాయించిన పాఠశాలలో బుధవారం విధులకు ఖచ్చితంగా హాజరు కావాలన్నారు.

మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ సేవలు గొప్పవి

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాంను యువత ఆదర్శంగా తీసుకొని ఆయన ఆద్యులలో నడవాలని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ నవ యువ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఏర్ప కుమారస్వామి



మాజీ రాష్ట్రపతి ఏపీజే అబ్దుల్ కలాం చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న నవ యువ యువజన సంఘం సభ్యులు

పేర్కొన్నారు. మైలదేవినపల్లి డివిజన్ పరిధిలో శ్రీరామ్ నగర్ బుద్ధీ చారిత్రాలో మంగళవారం అబ్దుల్ కలాం జయంతిని పురస్కరించుకొని కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

కిడ్స్ బాధితునికి ఎల్.ఓ.సి అందజేసిన ఎమ్మెల్యే జిఎం ఆర్

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని 14వ వార్డుకు చెందిన జె. ప్రభాకర్ కు నిమ్మ ఆస్పత్రిలో కిడ్నీ సంబంధిత వైద్యం కోసం, సిఎం సహాయ నిధి ద్వారా 2,50,000, రూపాయల ఎల్. ఓ.సి ని స్వయంగా బాధితుని నివాసానికి వెళ్లి దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు.

అందజేయడం జరిగిందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ వల్లెపాగు ప్రశాంత్, జిల్లాకాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి బోయట్, కృష్ణారెడ్డి, తీచుపల్లి, సుభాష్, భాస్కర్, క్రాంతి కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కిడ్స్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న వ్యక్తికి ఎల్ఓసి అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్

గాంధీజీ ఆశయాలతో యువత సన్మార్గంలో ముందుకు సాగాలి : ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

బాపు బాటలో సత్యశోధన పాదయాత్రలో సంఘీభావం తెలిపిన ఎమ్మెల్యే



చిన్నారులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, గాంధీజీ వేదధరణలో చిన్నారులు



గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలి, గాంధీ జ్ఞాన్ ప్రతిష్ఠాన్ అధ్యక్షులతో పిల్లల భవిష్యత్ కోసం చేపట్టిన పాదయాత్ర మంగళవారం గద్వాలకు చేరుకుంది.

రోజుల పాటు సాగనుండన్నారు. ఈ యాత్ర 2025, జనవరి 12న అవుంటే, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని ఉమామహేశ్వర దేవాలయం వద్ద ముగుస్తుందన్నారు.

వేయడమని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా వ్యవసాయ రంగంలో కూడా చేనేత రంగంలో కూడా ప్రతి ఒక్కరు స్వదేశీ వస్తువులను వాడాలని, విదేశీ వస్తువులకు స్వస్తి చెప్పాలని ప్రజలలో అవగాహన కల్పించే విధంగా ఈ యాత్ర ఉద్దేశమన్నారు.



గుర్రంపై విన్యాసాలు చేస్తున్న సిక్కు యువకులు

రాజేంద్రనగర్ కు వచ్చిన సిక్కుల మత గురువు

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 15 (నమస్తే ఉదయం): పంజాబ్ కు చెందిన సిక్కులు 16వ అధిపతి జర్నల్ జాతేదార్ బాబా జోగీ సింగ్ జీ మంగళవారం రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ సిక్ చావునీ లోని గురుద్వారా సాహెబ్ బరంబాలా ను సందర్శించారు.



పంజాబ్ కు చెందిన సిక్కుల మత గురువుకు స్వాగతం పలుకుతున్న సిక్కు సోదరులు



విధుల పట్ల పోలీస్ అధికారులు అంకితభావంతో పనిచేయాలి : జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్

వార్షిక తనిఖీల్లో భాగంగా కొత్తకోట పోలీస్ స్టేషన్ను తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): విధుల పట్ల పోలీసులు అధికారులు సిబ్బంది అంకితభావంతో పనిచేయాలని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ అన్నారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా మంగళవారం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను వనపర్తి జిల్లా ఎస్పీ రావుల గిరిధర్ సందర్శించి స్టేషన్లో రికార్డ్స్ ను, పరిసరాలను తనిఖీ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ రిసెప్షన్, లాకప్, మెన్ బ్యూరీ, టెక్నికల్ రూం, పరిసరాలను పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కువగా ఎలాంటి నేరాలు జరుగు తున్నాయి, ఏ ఏ ప్రాంతాలలో నేరాలు, రోడ్ ప్రమాదాలు ఎక్కు వగా జరుగుతున్నాయి, ఎస్పీ, ఎస్సీ అట్రానిటీ కేసుల నమోదు వివరాలు, నేరస్థుల ప్రస్తుత పరిస్థితులు ఏవిధంగా ఉన్నవి తదితర వివరాలను సెంటింగ్లో ఉన్న కేసులు, దర్యాప్తు వివ రాలను కొత్తకోట ఎస్సై మంజునాథ్ రెడ్డిని అడిగి తెలుసు కున్నారు.

న్యాయబద్ధంగా చట్టాన్ని అమలు చేయడం పోలీసుల బాధ్యతని ముందుగా చట్టాలను స్వయంగా పాటిస్తూ ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. కొత్తకోట పట్టణంలో అనుమానిత వ్యక్తులు ఎప్పుడు కనిపించినా వెంటనే తనిఖీ చేయాలని సూచించారు. ఆక్రమ మార్గంలో ఎటువంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు పాల్పడకుండా పటిష్టంగా పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు నిర్వహించి ప్రమాదాల నివారించడానికి కృషి చేయాలని తెలిపారు. ఆర్థిక నేరాలకు కట్టడి చేయడానికి సీసీ టీవీ కెమెరాలు అమల్లో విధంగా ప్రజలకు చైతన్య పరచాలని పేర్కొన్నారు. డయల్ 100 కాలి రాగానే వెంటనే ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ల నిబ్బంది సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని సమస్యను పరిష్కరిం చేసేలా దిశగా చూడాలని, అలాగే బ్యూకోర్ట్, పెట్రోల్ కార్ నిలంతరం 24x7 గవ్వ నిర్వహించేటట్లు ఆయా నిబ్బంది ద్వారా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు.



పల్లెల్లో పడకేసిన పారిశుధ్యం..

అస్తవ్యస్తంగా మాలిన గ్రామపంచాయతీ వ్యవస్థ గుంతలను తలపిస్తున్న అంతర్గత రోడ్లు

పల్లెల్లో కనిపించని స్పెషల్ ఆఫీసర్ల పాలన
గ్రామ సర్పంచ్ పదవి కాలం 2024 జనవరి 31 నాటికి ముగియడంతో పల్లెల్లో పారిశుధ్యం అస్తవ్యస్తంగా మారింది. వారి పదవీకాలం ముగిసిన గత 9 నెలలు కావస్తుంది. వారి స్థానంలో స్పెషల్ ఆఫీసర్లను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కానీ స్పెషల్ ఆఫీసర్లు సమయపాలన పాటించకుండా కనీసం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలకు హాజరు కాకపోవడంతో గ్రామాల్లో సమస్యలు పడకేస్తున్నాయంటూ గ్రామ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. స్పెషల్ ఆఫీసర్లు కార్యాలయానికి వచ్చి ప్రజల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు. ఏదైనా సమస్య ను చెప్పకుండా అంటే అధికారులు అందు బాటులో ఉండటంలేదని మేము ఎవరితో చెప్పికోవాలన్నారు. గ్రామపంచాయతీకి ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేయకపోగా సమస్యలను పరిష్కరించడంలో అలసత్వం ఏర్పడుతున్నట్లు అధికారులు తెలుపుతున్నారని సమాధానం చెబు తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

కొండగట్టులో ఘనంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు...

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పాపిరెడ్డి సగర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చిట్టి రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి...
కూకట్‌పల్లి, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): తెలంగాణ రాష్ట్ర పీపీసీ చైర్మన్ శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కొండగట్టు శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం చిట్టిరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రీధర్ రెడ్డి, ఇతర నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ సీ మార్చర్ ఫార్వర్డుకగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి పూలమాలలు



వేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు లక్ష్మీనారాయణ, చర్ల రామ కృష్ణ రెడ్డి, నాగేశ్వర రావు, తదితర రాజీ రెడ్డి, ఎల్లె నాయుడు, డాకూరి అక్కి రెడ్డి, సత్య నారాయణ రెడ్డి, అబ్బిలు, భాస్కర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, సాయి, టైల్డ్ శ్రీమి, ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే అరకపూడి గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా సన్మానిస్తున్న నాయకులు

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో మందుల కొరత తీరాలి

- సిబిఐయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి నిక్సన్
కొత్తకోట, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆసుపత్రిలో మందుల కొరత ఏర్పడిందని ప్రభుత్వ అధికారులు పాలకులు సామాన్య ప్రజలకు మందుల కొరతను తీరాలని సిబిఐయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి నిక్సన్ అన్నారు.

ప్రతినిత్యము కొత్తకోట కు పల్లెల నుండి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వివిధ రోగాలతో పేషెంట్లు వైద్యం నిమిత్తము రావడం జరుగుతుంది. బిబి, ఇంజక్షన్ బిబి, మొదలగు మందుల కొరత వివరీతంగా ఉండడంతో సామాన్య ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆయన చెప్పారు. ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు సిస్టర్లు ఉంటారు తప్ప నిరుపేదలకు కావలసిన మందులు మాత్రం లేవని అన్నారు. జ్వరం, జలుబు, కాలుకు చేతికి గాయాలైన కనీసం ఐడిస్, కూడా లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టిబి ఇంజక్షన్ కోసం బయట మెడికల్ షాప్ కు డాక్టర్లు, సిబ్బంది పంపిస్తున్నారని

మెడికల్ అధికారులు స్పందించాలి సామాన్య నిరుపేద ప్రజలకు ఉచితంగా అందించే మందులను సకాలంలో ఉంచాలని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వము ఆస్పత్రిలో డెలివరీ అయినవారికి 5000, రూపాయలు విలువగల బాదంపప్పు, జీడిపప్పు, తేనె, పల్లెపట్టిలు, మొదలగు వాటిని అందించే వారని ఆడపిల్ల జన్మిస్తే 13,000 మగ పిల్లవాడు జన్మిస్తే 12,000 చొప్పున అందించేవారని ఆయన గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం సీజన్లో వచ్చే వ్యాధులకు మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

నివేతరానికి ప్రేరణ అబ్బల్ కలామ్

కాంగ్రెస్ పార్టీ వనపర్తి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాసరెడ్డి ఘనంగా అబ్బల్ కలామ్ జయంతి
కొత్తకోట, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): ఒక సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోహించిన మహనీయుడు డాక్టర్ ఏపీజీ అబ్బల్ కలామ్ నేటి తరతరానికి స్ఫూర్తిగా నిలిచిన మాజీ రాష్ట్రపతి, ప్రముఖ శాస్త్రవేత్త సర్దీయులు డాక్టర్ ఏపీజీ అబ్బల్ కలామ్ అని కాంగ్రెస్ పార్టీ వనపర్తి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం కొత్తకోట పట్టణంలోని శాఖ గ్రంథాలయంలో అబ్బల్ కలామ్ జయంతి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమం లో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... అబ్బల్ కలామ్ దేశానికి చేసిన సేవలు అణ్ణాయుధ పరిక్షలలో భారతదేశాన్ని అను శక్తిగా



పటిష్ఠం చేసి, దేశానికి తొలి మిస్ట్రల్ ను అందించిన ఘనత అబ్బల్ కలామ్ దేనిని జాతీయ హీరోగా నిలబెట్టి ఆయనకు పర్యటనావళి, పద్మ విభూషణ్, భారతరత్న అవార్డులు వరించాయని చెప్పారు. భారతదేశాన్ని అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చడానికి సైన్స్ మరియు టెక్నాలజీని అభివృద్ధి చేసి తది శ్వాస వరకు భారత మాత సేవలో ధరించి యువత భవిష్య కోసం భారత యువతను తల్లి లేపి తమించిన మహా తపస్వి మాజీ రాష్ట్రపతి డాక్టర్ ఏపీజీ అబ్బల్ కలామ్ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైబ్రేరియన్ ఎం.డి. తాజ్జీన్, సంద వెంకటేశ్, ఆశన్ ముదిరాజ్, బాల రెడ్డి, రమాల్, వెంకటేశ్, సరీష్, మసూన్, చంద్రబాబు, హనుమంట్ రెడ్డి, జైత రాజ్, వెంకటేశ్, సర్కార్, రాజా, ఎం కృష్ణరాజు తదితరులు ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ నాయకులు జిల్లా గణేష్...
కూకట్‌పల్లి, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): గాంధీ తోపాటు డివిజన్ సీనియర్ నాయకులు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ సభ్యులు పి ఏ సి చైర్మన్, అరికెప్పడి గాంధీ జన్మ దినం సందర్భంగా గాంధీ కొండగట్టు ఆభయ ఆంజనేయ స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆఫీస్ కాలనీ 124 డివిజన్ కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ నాయకు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



పీడీపీ నుంచి ఉప్పర్పల్లి రోడ్డులో ద్వీపకవాహనంపై ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు చేస్తున్న యువకుడు

రోడ్డుపై ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు

రాజేంద్రనగర్, అక్టోబర్ 15 (సమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పీడీపీ చౌరస్సా నుంచి ఉప్పర్పల్లి వెళ్లే పీపీ సరసినహారావు ఎక్స్ ప్రెస్ వే రోడ్డులో యువత ద్వీపకవాహనంపై ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు చేస్తూ మంగళవారం హాల్ చల్ చేశారు. రిల్వే కోసం రోడ్డు పై మోటార్ సైకిల్ తో ప్రమాదకరమైన స్టంట్లు చేయడంతో ప్రజలు..